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Las siguientes instrucciones hacen referencia al display
SEPDISP26, con nimeros de serie D26A0ZXXXX

Sustituya el LCD en un espacio con una temperatura
ambiente entorno a los 25°C.

Tras sustituir el LCD, alimente el cuadro (conector verde

(impresos sobre el fiat - ver foto derecha)

pin n® 2 y pin n® 3 positivo, pin no 18 negativo) y verifique
el voltaje sobre A y B (Imagen 1). Dicho voltaje debe estar
entre 7.00V y 7,20V. Si no es asi, la siguiente modificacion
debe ser realizada, solo por personal experto.

Modificacién EEPROM
Para realizar la modificacion sobre el display SEPDISP26,
recomendamos utilizar el programador Minitools SEP-
EECLIP.
Primero, realizar una copia de seguridad de la EEPROM
24C08 (que estd en la placa, ver Imagen 2).
Actuando sobre el pardmetro HEX 0398, serd posible
alcanzar un voltaje proximo a 7.00V - 7.20V. La férmula
para obtener este valor es
(VLCD_AB-7.10)*10

VLCD_AB = voltaje entre A y B,
Busgent Buoguort Nota: Debe tomarse solo el valor entero.
Ejemplo 1:
~VoltajeentreAy B =VLCD_AB=7.73V;
- Operaciones: 7.73 - 7.10 = 0.63;

0.63 %10 = 6.30;
-Tomar solo el valor entero del nimero=6;
- Disminuir el valor del pardmetro HEX 0398 en la
eeprom 24C08, en 6.

Detale el
Offset(h) 00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 OA OB OC OD OE OF | contenidotexde Ejemplo 2:
la EEPROM, donde 039B = 2B HEX; Nuevo valor = > 25 HEX

00000380 30 32 30 30 20 20 20 20 35 4B 54 31 31 37 39 30 | fswores
00000390 A2 A2 A2 A2 50 43 99 64 8F 63 OD[2B]BS 01 FF FF | [omier
000003A0 96 30 30 36 2E 30 31 30 30 30 30 30 30 30 46 Cé

Una vez que estas modificaciones han sido realizadas,
compruebe el voltaje entre A y By verifique que ahora esta
entre7.00Vy 7.20V; si no es asi, continiie aumentando o
disminuyendo hasta que el valor de 7.10V sea alcanzado
Tenga en cuenta que aumentar o disminuir el valor en 1
unidad,implica una variacion de +/-0.10V.
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Tabla de conversion decimal(dec)- rexadecimal (hex)

dec hex dechex dechex dechex dechex dechex dechex dec hex dechex dechex dechex dechex dechex dechex dechex dechex

0=00 | 1=01 | 2=02 | 3=03 | 4=04 | 5=05 | 6=06 | 7=07 [ 8=08 [ 9=09 [ 10=0A | 11=0B | 12=0C | 13=0D | 14=0E | 15=0F

16=10 [ 17=11 | 18=12 | 19=13 | 20=14 | 21=15 | 22=16 | 23=17 | 24=18 | 25=19 | 26=1A [ 27=1B | 28=1C [ 29=1D | 30=1E | 31=1F

32=20 | 33=21 [ 34=22 | 35=23 [ 36=24 | 37=25 | 38=26 | 39=27 | 40=28 | 41=29 | 42=2A 44=2C | 45=2D | 46=2E | 47=2F

48=30 | 49=31 [ 50=32 [ 51=33 [ 52=34 | 53=35 | 54=36 | 55=37 | 56=38 | 57=39 | 58=3A | 59=3B | 60=3C | 61=3D | 62=3E | 63=3F

64=40 | 65=41 | 66=42 | 67=43 [ 68=44 | 69=45 | 70=46 | 71=47 | 72=48 | 73=49 | 74=4A | 75=4B | 76=4C | 77=4D | 78=4E | 79=4F

80=50 | 81=51 | 82=52 | 83=53 [ 84=54 [ 85=55 [ 86=56 | 87=57 | 88=58 | 89=59 | 90=5A | 91=5B | 92=5C | 93=5D | 94=5E | 95=5F

96=60 | 97=61 | 98=62 | 99=63 [100=64|101=65|102=66 (103 =67 | 104 =68 [ 105=69 | 106 =6A | 107 =6B [ 108 = 6C | 109 =6D (110 = 6E | 111 = 6F

112=70 (113=71114=72[115=73 116 =74 | 117=75 | 118=76 | 119=77 |120=78 |121=79 |122=7A|123=7B | 124 =7C [125=7D [ 126 = 7E [ 127 = 7F





